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Zápisnica 

napísaná z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 21.júna  2019 v zasadačke Obecného úradu 

 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny  

Neprítomní: Peter Hvolka, Peter Jadroň 

Hostia: Ing. Vladimír Brindžák 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, že 

bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ na toto zasadnutie boli pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 5 poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné je 

prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

Program: 1. Otvorenie 

                  2. Kontrola uznesení 

                  3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

                  4. Prerokovanie žiadosti 

                  5. Rôzne 

                  6. Diskusia              

                  7. Návrh na uznesenie                

                  8. Záver 

                 

1. Otvorenie 

 

Starosta obce p. Pavol Bugaj otvoril zasadnutie OZ a oboznámil poslancov s programom. Program 

všetci prítomní poslanci schválili. 

 

2. Kontrola uznesení 

 

     Starosta obce  Pavol Bugaj vykonal kontrolu uznesení s predchádzajúceho zastupiteľstva konaného 

dňa 3.5.2019 

 splnené uznesenia: 10, 11,12, 15, 16, 17, 18, 20,21 

 uznesenia v riešení: 13, 19,  

 uznesenia nepodliehajúce kontrole:8, 9, 

 nesplnené uznesenia: 14,  

 

 

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  a zapisovateľa  zápisnice 

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

a/  návrhovú komisiu: Laclavík Peter, Hurák Ľuboš 

                          

b) overovateľov: Bakaľa Mikuláš, Balcerčík Miloš 

                                  

c) zapisovateľku: Kureková Zuzana 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 
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4. Prerokovanie  žiadosti 

 Starosta obce prečítal poslancom  žiadosť p. Miroslava Sochuľáka bytom Ťapešovo 

201, ktorý má záujem kúpiť od obce osobný automobil Škoda Fábia za cenu 200 eur.  

Starosta k predaju aút, konštatoval, že zámer predaja osobných automobilov Škoda 

Octavia a Škoda Fábia, bol zverejnený na web stránke obce a úradnej tabuli obce dňa 

6.5. 2019, kde bolo uvedené, že cenové ponuky na kúpu auta je záujemca povinný 

predložiť do 31.5.2019. Do tejto doby, však žiadna cenová ponuka nebola doručená. 

Preto požiadal poslancov OZ, aby sa vyjadrili k žiadosti p. Sochuľáka a tiež 

k ďalšiemu využitiu, resp. spôsobe predaja auta Škoda Octavia.  Žiadosť p. 

Sochuľáka, o kúpu osobného auta Škoda Fábia, poslanci jednohlasne schválili.  

Poslanec p. Hurák Ľuboš, navrhol zvážiť, či by nebolo rozumné ponechať auto Škoda 

Octavia pre využitie naďalej v obci. Ostatní poslanci sa priklonili k návrhu predaja 

auta, s tým, že obec ponuku na predaj vyhlási v miestnom rozhlase a ponuku  zverejní 

aj na verejnom portáli. 

 

5. Rôzne 

 Administratívna pracovníčka Z. Kureková predniesla poslancom OZ návrh na 

schválenie VZN č. 1/2019 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách 

a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Ťapešovo a požiadala ich 

o vyjadrenie k jednotlivým bodom VZN. Návrh VZN bol zverejnený na web stránke 

obce a úradnej tabuli obce od 28.5.2019 do 12.6.2019. Po diskusii a vysvetlení účelu 

schválenia režijných, dal starosta hlasovať za výšku režijných nákladov v sume 0,50 

eur/ deň a za 0,40 eur/ za deň. Za sumu 0,40 eur hlasovali všetci prítomní poslanci.   

Návrh VZN je prílohou tejto zápisnice. 

 Starosta obce požiadal poslancov OZ o schválenie uzatvorenia zmluvy č. 114/2019 o 

postúpení investičných práv a povinností uzavretá medzi obcou Ťapešovo, ako 

postupujúci  a Oravskou vodárenskou spoločnosťou, a.s. Dolný Kubín, ako 

preberajúci.. Predmetom tejto zmluvy je bezodplatné postúpenie práv a povinnosti 

súvisiacich s vybudovaním vodnej stavby ,, Splašková kanalizácia, časť Kajánkové - 

Ťapešovo, tzn. že realizáciu uvedenej stavby zabezpečí Oravská vodárenská 

spoločnosť z vlastných zdrojov. Vybudovaná kanalizácia bude po odovzdaní a 

prevzatí vo vlastníctve preberajúceho - Oravskej vodárenskej spoločnosti, a.s. Obec 

odovzdá preberajúcemu projektovú dokumentáciu, všetky rozhodnutia, povolenia, 

vyjadrenia a príp. ďalšie doklady a písomností súvisiace s touto stavbou.  

Návrh zmluvy je prílohou tejto zápisnice. 

 Starosta obce požiadal  kontrolóra obce o stanovisko k Záverečnému účtu obce za rok 

2017, ktoré Ing. Vladimír Brindžák predniesol. 

 Účtovníčka obce p. Jančigová predložila záverečný účet obce za rok 2018 a výročnú 

správu za rok 2018. Obecné zastupiteľstvo tieto dokumenty prerokovalo a poslanci 

nemali výhrady k celoročnému hospodáreniu za rok 2018. 

 Účtovníčka obce p. Jančigová,  požiadala poslancov OZ o schválenie   použitia 

prebytku  rozpočtového hospodárenia za rok 2018 na tvorbu rezervného fondu vo 

výške  11 958,83 eur.  

 Účtovníčka obce p. Jančigová oboznámila poslancov OZ zo schodkom bežného 

a kapitálového rozpočtového hospodárenia za rok 2018 vo výške 86 536,66 eur. 

 Účtovníčka obce p. Jančigová, požiadala poslancov o schválenie- ponechať zostatok 

nevyčerpanej dotácie TJ Družstevník Ťapešovo z roku 2018 v sume 94,38 eur na 

ďalšie použitie v roku 2019. 

 Starosta obce požiadal poslancov OZ o zrušenie uznesenie č.63/2018, zo dňa 

15.8.2018 a uznesenia č.  33/2019, zo dňa 3.5. 2019. Uvedené uznesenia starosta 

navrhuje zrušiť z dôvodu, že kúpa pozemkov u od p. Holubovej, ktorá bola 

predmetom oboch uznesení nebola realizovaná a vysporiadanie sa bude riešiť 

zámennou zmluvou, ktorá sa v súčasnej dobre pripravuje. Prítomní poslanci obe oba 

uznesenia jednohlasne zrušili. 
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7. Diskusia 

 

V diskusii informoval starosta obce poslancov o: 

- o prípravných prácach na vypracovanie  projektu prostredníctvom MAS, z ktorej obec plánuje 

realizovať rekonštrukciu, resp. výstavbu miestnych komunikácii v približnej sume cca 16 000 eur. 

- o ukončení prác na rekonštrukcii hasičskej zbrojnice 

- o čakaní na podpísanie zmluvy o poskytnutí dotácie na vybudovanie vodovodu, časť Kajánkovo, kde 

bola  poskytnutá dotácia z Environmentálneho fondu. Verejnú súťaž vyhrala firma STAVPOČ, Klin 

- o prebiehajúcej verejnej súťaži za účelom výberu dodávateľa  na projekt Detské ihrisko 

- o osadení novej autobusovej zástavky a vyvýšení prícestného kríža a úprave okolia 

- o zvolaní rokovania ohľadom zníženia rýchlosti 50 alebo posunutia tabule OBEC ŤAPEŠOVO 

s kompetentnými orgánmi štátnej správy 

-  o stave lesného porastu vo vlastníctve obce, ktorý vysychá 

 

V diskusii navrhol poslanec Laclavík, či by nebolo dobré rozšíriť jedáleň v ZŠ o balkón, pretože 

jedálenské stoly sú aj na chodbe aj v počítačovej miestnosti. 

 

V diskusii ďalej poslanci OZ preberali jednotlivé body programu Dni obce Ťapešovo. 

 

 

8. Uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol 

všetkými  prítomnými poslancami schválený. 

 

 

 

9. Záver  
 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť. 

 

 

 

zapisovateľka : p. Zuzana Kureková                               .....................................     

 

overovatelia:  p. Mikuláš Bakaľa                                       .................................... 

 

                       p. Miloš Balcerčík                                       ....................................  

                                  

                      

       

V Ťapešove, 21.6.2019      

 

 

    

 

Starosta obce podpísal zápisnicu, dňa ....................... 

 

 

 

                                                                                             v.r. 

                                                                                        Pavol Bugaj 

                                                                                        starosta obce 
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